
 

 
egd70−3n

 
egd70−1a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a’(F,M), b’(F,M) )

b’(F,M)  = b’(F)−b’(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.0, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a’(F,M)  = a’(F)  − a’(M)

−0,02  0,02

−0,02

 0,02
0,02, 0,02

V a’(F,M) b’(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd70−2a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,M), b*(F,M) )

b*(F,M)  = b*(F)−b*(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.0, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

a* = 500 [ a’ −  a’M]  Yn

b* = 500 [ b’ −  b’M]  Yn

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a*(F,M)  = a*(F)  − a*(M)

−10  10

−10

 10
10, 10

V a*(F,M) b*(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd70−3a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a’(F,M), b’(F,M) )

b’(F,M)  = b’(F)−b’(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.0, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a’(F,M)  = a’(F)  − a’(M)

−0,02  0,02

−0,02

 0,02
0,02, 0,02

V a’(F,M) b’(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

 
egd70−4a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,M), b*(F,M) )

b*(F,M)  = b*(F)−b*(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.0, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

a* = 500 [ a’ −  a’M]  Yn

b* = 500 [ b’ −  b’M]  Yn

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a*(F,M)  = a*(F)  − a*(M)

−10  10

−10

 10
10, 10

V a*(F,M) b*(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

  

 
egd70−7n

 
egd70−5a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a’(F,M), b’(F,M) )

b’(F,M)  = b’(F)−b’(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.11, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a’(F,M)  = a’(F)  − a’(M)

−0,02  0,02

−0,02

 0,02
0,02, 0,02

V a’(F,M) b’(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd70−6a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,M), b*(F,M) )

b*(F,M)  = b*(F)−b*(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.11, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

a* = 500 [ a’ −  a’M]  Yn

b* = 500 [ b’ −  b’M]  Yn

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a*(F,M)  = a*(F)  − a*(M)

−10  10

−10

 10
10, 10

V a*(F,M) b*(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd70−7a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a’(F,M), b’(F,M) )

b’(F,M)  = b’(F)−b’(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.11, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a’(F,M)  = a’(F)  − a’(M)

−0,02  0,02

−0,02

 0,02
0,02, 0,02

V a’(F,M) b’(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

 
egd70−8a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,M), b*(F,M) )

b*(F,M)  = b*(F)−b*(M)
a’20=0.2191, b’20=−0.0837

xc=0.11, m=0,333, n=0,341

a’ = a’20 [ (x − xc) / y]
M

b’ = b’20 [ z / y]
M

a* = 500 [ a’ −  a’M]  Yn

b* = 500 [ b’ −  b’M]  Yn

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a*(F,M)  = a*(F)  − a*(M)

−10  10

−10

 10
10, 10

V a*(F,M) b*(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

 

  

 
egd71−3n

 
egd71−1a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a2(F,M), b2(F,M))

b2(F,M) = b2(F)−b2(M)
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.0, n=0,341, Bc=1.0

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a2(F,M)  = a2(F)−a2(M)

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V a2(F,M) b2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd71−2a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*2(F,M) , B*2(F,M) )

B*2(F,M)  = cY b2(F,M)  = cY  [b2(F)−(M)]
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.0, n=0,341, Bc=1.0

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

cY = 0,91 Y 0.341

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

A*2(F,M)  = cY a2(F,M)

= cY [a2(F)−a2(M)]

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V A*2(F,M) B*2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd71−3a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a2(F,M), b2(F,M))

b2(F,M) = b2(F)−b2(M)
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.0, n=0,341, Bc=0.8

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a2(F,M)  = a2(F)−a2(M)

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V a2(F,M) b2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

 
egd71−4a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*2(F,M) , B*2(F,M) )

B*2(F,M)  = cY b2(F,M)  = cY  [b2(F)−(M)]
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.0, n=0,341, Bc=0.8

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

cY = 0,91 Y 0.341

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

A*2(F,M)  = cY a2(F,M)

= cY [a2(F)−a2(M)]

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V A*2(F,M) B*2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

  

 
egd71−7n

 
egd71−5a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a2(F,M), b2(F,M))

b2(F,M) = b2(F)−b2(M)
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.11, n=0,341, Bc=1.0

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a2(F,M)  = a2(F)−a2(M)

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V a2(F,M) b2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd71−6a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*2(F,M) , B*2(F,M) )

B*2(F,M)  = cY b2(F,M)  = cY  [b2(F)−(M)]
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.11, n=0,341, Bc=1.0

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

cY = 0,91 Y 0.341

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

A*2(F,M)  = cY a2(F,M)

= cY [a2(F)−a2(M)]

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V A*2(F,M) B*2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 
egd71−7a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm ( a2(F,M), b2(F,M))

b2(F,M) = b2(F)−b2(M)
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.11, n=0,341, Bc=0.8

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

a2(F,M)  = a2(F)−a2(M)

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V a2(F,M) b2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9

 

 
egd71−8a

Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value) V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*2(F,M) , B*2(F,M) )

B*2(F,M)  = cY b2(F,M)  = cY  [b2(F)−(M)]
a20=1.0, b20=−0.4

xc=0.11, n=0,341, Bc=0.8

a2=a20 (x−xc)/y

b2=b20 Bc z/y

cY = 0,91 Y 0.341

xM = 0,313

yM = 0,324

YM = 25,30

A*2(F,M)  = cY a2(F,M)

= cY [a2(F)−a2(M)]

−0,25  0,25

−0,25

 0,25
0,25, 0,25

V A*2(F,M) B*2(F,M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
6 0.0 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 0.0 0.0

V=1V=5V=9
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TUB-Prüfvorlage egd7; Munsell (Renotation)-Buntheit C = 2 und Value (Helligkeit) V = 1 bis 9
in Farbart- und Buntsheitsdiagrammen; xc = 0,00 oder 0,11; Bc = 1,0 oder 0,8, Normierung M

http://farbe.li.tu-berlin.de/egd7/egd7l0n1.txt /.ps; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Seite: http://farbe.li.tu-berlin.de/egd7/egd7.htm
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